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SnynuGtiph hwpjwpliwb tnwGuyp

Opwyuwl yupJuwopny, yunpyh dGuwgnpnh/oqgumugnpoywo gnidwpltph
(yuuniwdp’ nputiu hhdp pnniGtny mwphG opwugmguwjhG, pudwiwpwnpn 365
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Qwpl/qpun] hwpwpbpuygmpjmGnp

Junlh b gqpuyh wpdnypbtipp GnyGp hGhn nhiypnd” dhGsh 90 %
Jupyh b gpuyh wpdniypGipp wmwpptip (hlkn, hGsubo Gub gpugp
wnwpyuwjwugnipy dhnwnulwb hwphy (hGhn ghiypmd ghiypnid” thGsk 80 %
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huphy jhGbn nhuypnid
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Nujiwlwgqpny G(wppwnmbujwo dwpdwl dudiytnbGhph Yhnwlg pnyp mwm
nbwypmd Jwpyunnmb fwlyhG ydwpnd £ wmnyyd” fhnmwigh jnipupwlsjmnp opyw
hwdwnp.

v dwiytunwlg Junyh 0,15 wnynuh swihny,
v duijtunwlg nunynuwgnuiwph 0,4 wmnynup swihny:

Pwl Ghphuwywugytihp wGhpwdtym
thwrunwpnpbph guGyp

v Opuiwlwl dhongGtph L wnwpiujwugqmpy dtnwnuiuwl hwphyGbph
gnujunpiwdp PhGwluwynpiwG mpudwnpiwl hwjun,
v' UGdGwqph pGophGwy




